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Учебно-методическое пособие предназначено для текущего контроля знаний по дисциплине «Информатика и ИКТ».

Оно содержат в себе контрольные измерительные материалы по данному курсу дисциплины и ключ ответов.

Данное учебно-методическое пособие предназначено для студентов ГАПОУ Уфимский топливно-энергетический колледж» специальности:

21.02.03  Сооружение и эксплуатация газонефтепроводов и газонефтехранилищ

21.02.02 Бурение нефтяных и газовых скважин

	ГАПОУ Уфимский топливно-энергетический колледж

	Рассмотрено МЦК
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Председатель 

Милованова М.И.______________
	КИМ

По информатике и ИКТ

Вариант 1

1 курс (I семестр)
	Утверждаю

Зам директора по учебной работе

Пономарева Л.Ф.

                                          2015г


В задания 1-7 выберите правильный вариант ответа(в каждом задании только один):
1. Прообраз логарифмической линейки:

a. Суммирующая машина
b. Костяшки Непера
c. Разностная машина

d. Абак

2. Элементная и компонентная база 2-го этапа развития ЭВМ:

a. диоды и транзисторы
b.  электронные лампы и транзисторы

c. электролампы и электромеханическое реле

d. интегральные схемы и реле
3. На каком этапе развития ЭВМ появились первые языки программирования:

a. 2-ой

b. 3-ий

c. 4-ый
d. 5-ый

4. Что не является принципом фон Неймана:

a. Принцип адресности пространства

b. Принцип однородности памяти

c. Принцип условного перехода
d. Принцип параллельного переноса
5. Число 10 в двоичной системе счисления равно:

a. 1011
b. 1111
c. 1010
d. 1000

6.  Сколько символов можно зашифровать с помощью 6-ти разрядного двоичного кода

a. 6

b. 12

c. 32

d. 64
7. В какой из кодировок для кодирования 1 символа используется 2 байта:

a. ASCII

b. UNICODE

c. ASCII-8
d. МАС
8. Запишите определение:

Система счисления-…
9. Соотнесите единицы измерения информации  с количеством информации:

	a. 1Мбайт            

b. 1Тбайт 

c. 1КБ                 

d. 1 ГБайт                                    
	1. 1024 мбайт
2. 1024Кбайт
3. 1024байт
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байт


10. Решите задачу. Укажите решение.

Текстовый документ состоит из 20 страниц на каждой из них по 64 строки из 32 символа на строке. Каков объем файла в килобайтах, если для кодировки используется ASCII-8? За какое время( в секундах) этот файл можно передать по высокоскоростному соединению 128 кбит/с. 
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В задания 1-7 выберите правильный вариант ответа(в каждом задании только один):
1) Первый программист:
a.  Джон Атанасофф
b. Билл Гейтс

c. Ада Лавлейс

d. Жозеф Мари Жаккар
2) Классификация информации по типу сигнала:

a. данные в регистрационной памяти/оперативной памяти

b. символьная/графическая
c. аналоговая/цифровая
d. текстовая/табличная
3) На каком этапе развития ЭВМ появилась открытая архитектура:

a. 2-ый

b. 3-ой

c. 4-ий

d. 5-ый
4) Сигнал называют дискретным, если:

a. он несет  текстовую информацию
b. он несет какую либо информацию
c. он непрерывно меняется по амплитуде во времени

d. он может принимать конечно число конкретных значений

5) Число 110(2)=? (8)
a. 7
b. 6
c. 5
d. 4
6) Какое количество  символов можно расшифровать с помощью 3-х разрядного троичного кода:

a. 9
b. 16

c. 27
d. 81
7) Что из ниже перечисленного не является форматом графических файлов:

a. BMP
b. TIFF
c. WAV
d. PNG
8) Запишите определение:
Значность кода-…
9) Соотнесите основной элемент, на котором работали ЭВМ с поколением:
	a. Эл.лампа                  
b. БИС               
c. ИС   
d. Транзистор                               
	1. I
2. II
3. III
4. IV


10) Укажите в килобайтах размер графического файла 800 на 600, палитра 16 млн. цветов. За какое время(в секундах) этот файл можно передать по высокоскоростному соединению 256 кбит/с.
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В задания 1-7 выберите правильный вариант ответа(в каждом задании только один):
1. Автор первого проекта ЭВМ использующего двоичную систему счисления:

a. Ада Лавлейс
b. Билл Гейтс

c. Джон Атанасофф

d.  Алан Тьюринг
2. Элементная и компонентная база 1-го этапа развития ЭВМ:

a. электронные лампы и электромеханическое реле

b. электронные лампы и транзисторы

c. диоды и транзисторы 

d.  интегральные схемы
3. На каком этапе развития ЭВМ появился графический интерфейс:

a. 5-ый

b. 4-ой

c. 3-ий 

d. 2-ый
4. Сигнал называют аналоговым если:

a. он может принимать конечное число конкретных значений
b. он несет текстовую информацию

c. он непрерывно меняется по амплитуде во времени 

d. он несет какую либо информацию
5. Чему равна значность тетрарного кода:

a. 2

b. 4

c. 8

d. 10

6. Сколько разрядов необходимо использовать в двоичном коде, чтобы  зашифровать 40 символов:

a. 3

b. 4

c. 5

d. 6

7. Что из ниже перечисленного не является форматом мультимедийных файлов:

a. WAV
b. TIFF
c. MP3

d. MPEG
8. Запишите определение
Основание системы счисления – это…
9. Каждому числу из десятичной системы счисления поставьте в соответствии число другой с.с

	a.  64                            
	1)   0001(16)

	b.  10                     
	2)   012(8)

	c.  1                                 
	3)   F(16)

	d.  15                             
	4)   1000000(2)


10)Баллы ЕГЭ(ОТ 1 до 100) закодированы с использованием минимального возможного кол-во бит. Укажите в битах размер файлов в котором содержатся данные о результатах 3 классов по 24 человека в каждом. За какое время (в секундах) этот файл можно передать по высокоскоростному соединению 16 бит/с
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В задания 1-7 выберите правильный вариант ответа (в каждом задании только один):
1. Основатель  алгебры логики:

a. Джон Атанасофф 
b. Джордж Булль

c. Ада Лавлейс
d. Алан Тьюринг
2. Информацию не зависящую от личного мнения или суждения, называют:

a. объективной
b. достоверной

c. понятной

d. полной
3. Какое кол-во информации нужно знать, что бы отгадать один из 12 цветов:

a. 2 бита

b. 3 бита

c. 4 бита

d. 5 бит
4. По форме представления информацию можно условно разделить на следующие виды:

a. Социальную, политическую, экономическую, техническую, религиозную;
b. Текстовую, числовую, символьную, графическую, табличную;

c. Визуальную, звуковую, тактильную, обонятельную, вкусовую;

d.  Математическую, биологическую, медицинскую, психологическую;
5. Чему равна разрядность  данного кода А:☼♀♂☺☼ Б:☺☺☼☼☼
a. 2

b. 4

c. 5

d. 10
6. Сколько разрядов необходимо использовать в двоичном коде, чтобы  зашифровать 80 символов:

a. 6
b. 7
c. 8
d. 9
7. 7)Какое число лишнее:
a. 226(10)
b. FF(16)
c. 377(8)
d. 11111111(2)
8. Запишите определение 
Разрядность  кода – это…
9. Соотнесите единицы измерения информации с кол-вом информации:

	1Мбайт  
1Гбайт
1Пбайт
1Байт
	250бит
8 бит
220Кбайт
1024 Кбайт


10. Укажите в кбайтах размер графического файла 640 на 480, палитра 65536 цветов. За какое время (в секундах) этот файл можно передать по высокоскоростному соединению 160 кбит/с.

Ключи к тестовым заданиям

	Вариант 1

№ вопроса

Правильный ответ

1

b)

2

a)

3

a)

4

d)
5

c)
6

d)
7

b)
8

метод именования и изображения чисел с помощью письменных знаков (символов)
9

a - 2

b - 4

c - 3

d - 1
10

40 Кбайт, 2,5 сек

	Вариант 2

№ вопроса

Правильный ответ

1

с)

2

с)

3

b)

4

d)

5

b)

6

c)

7

c)

8

количество знаков в кодирующей последовательности для одного символа
9

a - 1

b - 4

c - 3

d - 2
10

≈1407 Кбайт, ≈43,9 сек

	Вариант 3

№ вопроса

Правильный ответ

1

с)

2

a)

3

a)

4

c)

5

b)

6

d)

7

b)

8

сведения об окружающающем мире независимо от формы представления
9

a - 4

b - 2

c - 1

d - 3
10

504 бита, 31,5 сек

	Вариант 4

№ вопроса

Правильный ответ

1

b)

2

a)

3

c)

4

b)

5

c)

6

b)

7

a)

8

совокупность знаков, символов и правил предствления ифнормации
9

a - 4

b - 3

c - 1

d - 2
10

600 Кбайт, 30 сек



